

Педагогическая династия семьи Ленчиковых
Общий педагогический стаж 131 год
Филиал № 6 – «Детский сад с. Платоново»

Шайдурова Галина Константиновна приехала работать в Платоновскую школу в 1967 году после окончания Камышловского педагогического училища. Четыре года работала учителем химии и биологии. В 1973 году поступила на заочное отделение в Свердловский государственный пединститут и закончила его в 1978 г. С 1971 года по 2008 г. работала учителем начальных классов, после чего ушла на заслуженный отдых. Стаж её педагогической деятельности - 42 года. Является ветераном педагогического труда. Галина Константиновна за свой труд награждена Почетными грамотами Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и Министерства образования и науки Российской Федерации. По стопам мамы пошла и её дочь – Ленчикова Н. Е.

Ленчикова Наталия Еренеевна пришла работать в Платоновский детский сад в 1991 году после окончания Кунгурского педагогического училища, по специальности «Дошкольное воспитание». Наталия Еренеевна - грамотный специалист, отличающийся творческим подходом к своей работе, ответственным, добросовестным отношением к должностным обязанностям, а также проявляющий чуткость и материнскую заботу о своих воспитанниках.

Это педагог с активной жизненной позицией, постоянно находится в поиске, всегда идёт в ногу со временем, быстро реагирует на инновации в системе образования и умело применяет их в своей деятельности, активно взаимодействует с родителями, участвует в мероприятиях не только на уровне детского сада, но и на муниципальном и региональном уровне. В настоящее время является наставником молодого педагога, имеет высшую квалификационную категорию, стаж педагогической деятельности 33 года.

Является ветераном педагогического труда. За многолетний плодотворный труд Ленчикова Н.Е. награждена Почетной грамотой Министерства общего и среднего образования Свердловской области (приказ от 23.07.2004г. №85-Н), Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации (приказ от 28.09.2015 г. № 820/К-Н).

Ещё одним ярким представителем данной династии является тётя Ленчиковой Н.Е. - **Мельцина Анна Афанасьевна**, которая начала свою педагогическую деятельность в Платоновской средней школе в 1974 году учителем начальных классов сразу же после окончания Тюменского педагогического училища. В 1977 году Анна Афанасьевна поступила на

заочное отделение в Свердловский государственный педагогический институт и закончила его в 1982 году. По специальности педагогика и методика начального обучения. Стаж её педагогической деятельности - 41 год.

Является ветераном педагогического труда. За свой труд награждена Почетными грамотами Министерства общего и профессионального образования Свердловской области и Министерства образования и науки Российской Федерации. В 2015 году Мельциной А.А. присвоено звание «Почётный работник общего образования Российской Федерации» за заслуги в области образования (приказ от 28 сентября 2015г. №820/К-Н).

Продолжателем данной династии стала двоюродная сестра Ленчиковой Н. Е., дочь Мельциной А. А. - **Мельцина Татьяна Сергеевна**. В 2005 г. она окончила Ревдинский государственный педагогический колледж с красным дипломом по специальности «Учитель английского языка», после этого поступила в Уральский государственный педагогический университет, который окончила в 2008 г. по специальности «Учитель английского языка».

В настоящее время работает учителем английского языка в МАОУ СОШ №102 Чкаловского района города Екатеринбурга, имеет высшую квалификационную категорию. Стаж её педагогической деятельности 15 лет. Татьяна Сергеевна является членом экспертной комиссии по проверке ОГЭ. За свой труд в феврале 2023 года награждена Почетной грамотой департамента образования г. Екатеринбурга.